

台湾游持续火爆,想成行就尽早准备

市旅游局最新统计表明,今年上半年,我市旅行社共组织6.25万人次游客赴台旅游,同比增长65.65%,台湾成为了宁波居民最大的出境旅游目的地。中秋假期已过,不少人已在为国庆出行作准备。而去台湾,也成了众多宁波市民的第一选择。记者从宁波组织赴台旅游的旅行社了解到,近来,台湾游持续火爆,“入台证”配额非常紧张。业内人士提醒市民,赴台游应提前做好准备,提前办理“入台证”。

台湾跟团游排期已到11月份

据悉,市民赴台湾旅游,需到具备台湾游组团资格的旅行社报名参团,并要办理大陆居民往来台湾通行证和入台许可证。如今,我市共有浙仑海外、浙江东港国际、浙江飞扬和中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司4家旅行社具有赴台旅游组团资格。虽然目前距离国庆还有20天时间,但是,如果您现在有计划趁十一假期

赴台旅游,又没有办齐证件,这似乎是不太可能成行的了。

“由于天气凉爽以及国庆节等因素,赴台游人数继续增加,如果现在才报名想要跟团游台湾,估计是没戏了,我们旅行社的台湾团队游已经排到了11月份。”中国国旅(宁波)国际旅行社市场运营总监陈金告诉记者。目前,大陆游客赴台湾旅游每天有8000个配额,但随着台湾游开放城市的增多和假期旅游市场的火爆,这些配额早已供不应求,所以打算下半年跟团游台湾的市民,现在起就可以早作打算了。

选择自由行,机票酒店需提前订

相对于团队游的火爆预定,选择自由行的宁波市民可能还可登上国庆去台湾的末班车。据了解,虽然自由行的市场价格相比团队游高出30%—50%,但是还是受到了年轻人的追捧。

对于想要自行前往台湾旅行的市民而言,最为关心的无疑是机票、住宿等问题。在机票方面,据宁波栎社国际机场消息,由于宁波与台湾两地旅游和经贸交往频繁,两地的直航班机也不断增加,从以前的每周18个航班增加到现在的每周22个航班。其中,宁波到台北14个航班,到台中4个航班,到高雄4个航班。

订好了机票,市民就可在多家网站上查询台湾当地酒店住宿价格。其中部分适于单人住宿的最低价不足百元,而双人住宿的最低价格不足200元。很多快捷酒店推出标准间价格多在400元左右。同时,记者也发现宁波多家旅行社推出了“机票+酒店”的特惠套餐,其中包括往返机票、酒店住宿等。如飞扬推出的随享台湾·自由行系列,台湾机票+2晚酒店+入台证2999元起。此外,多家旅行社也推出了预订当地一日游项目,以及高铁周游券等。

记者 徐益霞

随心蜜游 爱意弥漫

和结婚一样,蜜月旅行也是需要两个人携手同行,只不过前者是一辈子的旅程,而蜜月是这个长长的旅程中最甜蜜的一段。当你和心爱的TA手牵着手,走在弥漫着爱的空气的美景地,看最美的风景,度过人生最美丽的时光……何其惬意。想要度个不落俗套又足够浪漫的蜜月吗?其实选择蛮多哦。

大溪地:最爱你被夕阳映红的脸

大溪地,这远在南太平洋的美丽岛国,有着让人惊艳无比的蓝天碧海,山盟海誓在这里更显动人。人们常说:日落时分最易坠入情网,大溪地波拉波拉岛的夕落是你与爱人这生都不容错过的美景。当一天即将结束,夕阳渐渐融入海平线,海拔2385英尺的Otemanu死火山轮廓倒映在绿水白滩上,最后一束余晖涂抹着天际,爱人们的脸庞笼罩着一层暧昧的绯红,此情此景如梦似幻。迷人的景色,将浪漫推到了极致。

塞纳河:蜿蜒流动的爱恋

巴黎,浪漫的代名词,缱绻巴黎当然不能错过塞纳

河。与爱人牵手坐在游船上,悠然穿过巴黎市中心,欣赏沿河风光,着实不错。塞纳河的两岸都种植着繁茂的梧桐树,从船上看过去,绿意宜人。

塞纳河上架着的桥,据说共有36座,每座桥的造型都有特点,而其中最壮观、最金碧辉煌的是亚历山大三世桥。这座桥以其独一无二的钢结构拱桥,将香榭丽舍大街和荣军院广场连接起来,是拍摄“浪漫证据”的指定摄像位。

双心石沪:意外的浪漫传奇

如果想为你的蜜月找个独特的见证物,台湾的双心石沪是个再好不过的选择。这位于澎湖七美的奇景,让人一见倾心。石沪是澎湖传统的捕鱼方法,渔民依海流方向,用石头堆成易进难出的圈堤,鱼儿进入沪房觅食再难出沪,渔民再下网捞捕。澎湖有数百个石沪,以七美“双心石沪”最为壮丽。从崖顶俯瞰,石砌的双心,相依相偎。碧海蓝天下,波光潋滟,心心相印,确是情人两情相悦、海誓山盟的绝佳之地。传统的捕鱼石沪,成就了今天一段意外的浪漫,吸引了络绎不绝的情侣到此一游。



突尼斯:漫步浓情时光里

想要浪漫的色调,但又不想走寻常路,位于非洲大陆最北端的突尼斯是个不错的选择。这里毗邻地中海,与意大利的西西里岛隔海相望,是世界上少数的集中了海滩、沙漠、山林的国家,有“地中海玫瑰”之称。因为靠近撒哈拉沙漠,常有撒哈拉沙漠吹来的干热季风,所以就算是深冬季节,突尼斯也不会很寒冷。行走在突尼斯,蓝白小镇最适合爱人们缱绻,漫步在连绵的“白屋蓝窗”建筑群里,明晰的阳光倾泻而下,简洁而浪漫的色彩直击心扉,妙不可言。

木木

三国城·水浒城 首推SAR 敬请期待

四羊盛会

9月28日-10月7日 水浒城震撼上演

网址: www.ctvwx.com

联系电话: 0510-8555252

“那达慕”风情登陆 “叼羊盛会”水浒城开战

金秋十月,国庆佳节。中央电视台无锡影视基地再次吹响了嘹亮的号角,呼唤着远方草原上骁勇的英雄们,一场充满浓郁“那达慕”风情的“叼羊盛会”将在水浒城拉开大幕!

“那达慕”是蒙古语的译音,意为“娱乐、游戏”,是深受蒙古族人民喜爱的一种传统体育活动形式,是草原勇士们一展风采的传统盛会,也是蒙古族男女老少欢庆的重大节日。悠扬的马头琴伴着蒙古族汉子洪亮辽阔的歌声欢迎着远方来客;欢腾的草原歌舞、激情的蒙古摔跤、“那达慕”的圣火,这一切绝对让所有人仿佛置身真正的大草原。当然绝对不可错过的要数最后的压轴大戏——叼羊大赛,这是蒙古好男儿们马背上的精彩较量:马上倒立、立马、跳马、拖马、镜里藏身、砍火桩、飞身马上抄哈达……,各种绝活让人目不暇接,拍案叫绝。在嘹亮的号角声中,最后获胜的英雄将获得蒙古族男人的至高荣誉“巴特尔”……

9月28日至10月7日国庆黄金周期间,每天下午两点在水浒城演艺广场,“叼羊盛会”邀您一同领略欢腾的“那达慕”风情,见证草原英雄的光荣之战!

咨询热线:0510-8555252

畅游假期旅行社 电话: 83899420 83899430 中山西路2号恒隆中心7楼 海曙大厦对面

青 岛 青岛·威海·烟台·蓬莱·日照·连云港 魅力海岸5日游 428元

山西全境+草原+沙漠 晋晋晋美·绿色草原直通车10日游 1380元

扬州+镇江二日游 298元

渤海之滨+醉美胜地+皇家园林 北戴河·秦皇岛·山海关·老龙头·承德避暑山庄·天津·唐山超值6日游 980元

畅游江南 杭州·南京·苏州·上海·无锡+天下第一村“华西村”+三大古镇 788元

灵山+大佛+寒山寺+木渎 水乡园林二日游 398元

武夷山3日游 378元

黄山 黄山全景3日游 498元

厦 门 厦门·鼓浪屿·集美·南普陀 双动3日游 878元

桂 林 魅力山水·印象桂林·火车 特价6日游 680元

三 峡 涉外豪华五重游轮“总统系列”双动7日游 2380元

四 川 成都·九寨沟·黄龙·乐山·峨眉山(金山)·都江堰·青城山·蜀道 11日游 2850元

海 南 海南乐享海岛双飞 5日游(特价) 999元

云 南 昆明·大理·丽江双飞 6日游 899元